

## JEGYZŐKÖNYV

a Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal, mint Pályázató Bírálóbizottságának (a továbbiakban: Bizottság) 2020. november 11. napján 09 óra 00 perces kezdettel megtartott üléséről.

A pályázat tárgya:

**„Budapest Főváros XI. kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal részére telefon alközponti szolgáltatás biztosítása a készülékek kapcsolódásához szükséges szolgáltatásokkal 2022. január 31-ig”**

A jegyzőkönyv felvételének helye:

Budapest Főváros XI. kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal  
1113 Budapest, Bocskai út 39-41. Microsoft Teams online

Jelen vannak:

- Nemessné dr. Bérczi Szilvia – a Jegyzői Igazgatóság mb., a Bizottság elnöke,
- Fölker Elemér – a Központi Iktató vezetője, Előkészítő, a Bizottság tagja,
- Soltész Erika helyett Madar-Mihalkó Edina – a Költségvetési Csoport referense, a Bizottság tagja,
- dr. Szende Dávid helyett dr. Szentmártoni Kirsztina – jogtanácsos, a Bizottság tagja,
- dr. Laczkó Kata – a Közbeszerzési Csoport munkatársa, Lebonyolító, a Bizottság tagja, jegyzőkönyvvezető.

Tanácskozási joggal:

- Pintér Viktor – rendszergazda.

A Bizottság a megjelent tagok száma alapján határozatképes.

A Bírálóbizottság elnöke megállapítja, hogy az ülésen megjelent tagok száma alapján a Bizottság határozatképes. Javasolja, hogy a Bírálóbizottság a fenti tárgyú pályázati eljárásban érkezett **pályázatok értékelését, valamint a döntési javaslatokat** vegye napirendre. Bizottság a napirendet egyhangúlag elfogadta.

A Lebonyolító a Bizottság elé terjeszti, hogy a fenti tárgyban a Pályázati felhívás és dokumentáció 2020. október 16. napján három Pályázónak került megküldésre.

A pályázattételi határidőig, 2020. november 9-én 10.00 óráig két Pályázó nyújtotta be a pályázatát, mellyel kapcsolatban az alábbi pályázati adatok kerültek rögzítésre:

		<b>Vodafone Magyarország Zrt</b>
<b>Alközpont kialakításának (az alközpont, valamint az ahhoz tartozó hívásfa, IVR és hangbemondás felprogramozásának, beállításának) egyszeri díja:</b>	<b>nettó 75.000,-Ft</b>	<b>nettó 0,-Ft</b>
<b>1 db alapkészülékkel ellátott mellék havi előfizetési díja:</b>	<b>nettó 2.331,-Ft</b>	<b>nettó 2.050,-Ft</b>

A pályázat bontását követően hiánypótlási felhívás megküldésére nem volt szükség.

A Bizottság pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagja nyilatkozik, hogy a legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó pályázat fedezete a 2021. év elején a működési kiadások 1/12-ed részének erejéig a „Hivatal dologi kiadások” soron, a 2021. évi költségvetés tervezetében pedig a 2.3.1.4. „Egyéb kommunikációs szolgáltatás soron, valamint 2022. évben a működési kiadások 1/12-ed részének erejéig a „Hivatal dologi kiadások” soron a Polgármesteri Hivatal rendelkezésére fog állni.


A pályázat átvizsgálása alapján lebonyolító javasolja, hogy a Pályáztató nyilvánítsa:

1. az eljárást eredményesnek,
2. mindkét Pályázó pályázatát érvényesnek és a Pályázókat a feladat teljesítésére alkalmasnak,
3. mint a legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó pályázatot benyújtó Pályázót, a Vodafone Magyarország Zrt-t a pályázatási eljárás nyertesének.


A Bírálóbizottság tagjai 5:0 egyhangú szavazással meghozzák az alábbi határozatot:


**A Bizottság a „Budapest Főváros XI. kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal részére telefon alközponti szolgáltatás biztosítása a készülékek kapcsolódásához szükséges szolgáltatásokkal 2022. január 31-ig” tárgyú pályázatási eljárásban elfogadja a lebonyolító megállapításait és javasolja a Döntéshozónak, hogy nyilvánítsa a tárgyi eljárást eredményesnek, valamennyi Pályázó pályázatát érvényesnek, valamint hirdesse ki a Vodafone Magyarország Zrt-t az eljárás nyertesének.**

Jegyzőkönyv lezárva: 2020. november 11. 09 óra 15 perckor.


  
Nemessné dr. Bérczi Szilvia  
elnök

Kmf.  
  
Fölker Elemér  
előkészítő  
tag

  
Madar-Mihalkó Edina  
tag


  
dr. Szentmártoni Krisztina  
tag

  
Pintér Viktor

  
dr. Laczkó Kata  
lebonyolító,  
jegyzőkönyvvezető

Budapest, 2020. ...11..... hó ...12... nap

Jóváhagyom:

  
Vargáné dr. Krenizer Zsuzsanna  
jegyző

